

# 9座小客车竟然塞了28个娃

## 两辆严重超员“黑校车”被查获

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 王洪春

两辆小型普通客车原本核定载客9人,却分别挤了28人和22人,而且均为3岁左右的幼儿。28日16时40分,滕州市公安局界河派出所会同交警大队界河中队、界河镇教委开展联合执法,在界河镇房龄村西路口,查获了两辆界河镇北孙庄村幼儿园的非法营运的校车。



## 一个座位挤仨幼儿

近期,滕州市公安局界河派出所接到群众举报称,界河镇辖区内一家幼儿园每天下午4点30分左右送孩子的校车严重超员,存在很大的安全隐患。接到举报后,民警迅速做出部署,考虑到沿途拦截车辆存在安全隐患,所以民警决定在幼儿园附近进行

检查。

根据市民提供的校车行驶路线,28日下午4点20分,滕州市界河派出所会同界河交警中队出动了警力15余人在沿线进行了布控守候。下午4点40分,两辆车从北孙庄幼儿园出来,两车行驶了约30余米,民警将两车拦截停下。

这两辆“黑校车”一辆挂着鲁H的牌子,一辆是新车还未挂牌,都是核定载客9人。挂着鲁H的那辆小型普通客车的后排没有座位,里面装了22名幼儿,不少孩子就站在车里。而一打开那辆还未挂牌的新车,映入眼帘的是挤成一团的孩子,数一数竟装了28

人,有的一个座位上坐着3个小孩。其中每车还有一名老师和一名司机。

随后,民警把车内的孩子一一抱下,将孩子先送到了教室里,并通过一问一答的方式向孩子传达了安全常识。民警又怕家长担心,便立即安排车辆将孩子一一送回。

## “没想到会有安全隐患”

记者了解到,这两名开车的司机都是园长的朋友,帮着园长开车。一名姓孔的司机告诉记者,他每天负责接送的孩子都是界河镇马楼办事处及附近村庄的孩子。每天早上7点半去接,下午4点半以后送走。每次拉

的人数都在20多人。“从马楼办事处到幼儿园很近,也就10多分钟的路程,没想过会存在安全隐患。”孔某说。而北孙庄幼儿园的园长孔某表示,他感觉路程较近,而且农村的车辆也少,所以认为应该很安全。但是他很担

心被查到,一直都比较小心,但结果还是查到了。

滕州市交警大队界河交警中队的相关负责人表示,根据《交通安全法》,这两辆校车属于严重超载,他们将根据相关法律条文予以严肃处理。由于这些非法校车

都会采取游击战术,因此交警很难发现。他希望学校和家长一旦发现有非法营运的校车要积极举报,他们将会严肃查处。同时,他呼吁广大市民要提高安全意识,不论是校方还是家长都不能有侥幸心理。

## 枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

滕州市中心人民医院张峰执业医师资格证(证书编码:2006371103704 8119810317037 X)及执业医师执业证书(证书编码:1103700000246 23)不慎丢失,特此声明

## 教育园地

### 坊上小学开展防震演练

学校安全是全民关心重点,学校安全与稳定一直是峄城区古邵镇坊上小学工作的重中之重,并为此开展了一系列安全教育宣传和疏散演练活动。4月24日,该校利用第五节课进行紧急疏散演练,特别是针对地震来临时如何自救逃生进行了演练,其组织有序,措施得力,学生明确了逃生路线后,进行了紧急撤离,以最快的速度跑到操场上避难,并用手捂住了自己的后脑勺,减少灾害来临的伤害,确保自己的生命安全,其间演练第一次用时3分05秒,第二次用时1分12秒,学生撤离疏散的速度得到显著提高,在疏散演练中全体师生分工明确,措施得当,圆满达到了演练预期效果。

### 亲子趣味运动会

近日,阴平镇金寺小学举

办了首届亲子趣味运动会。300名低年级学生和家长参加了亲子——袋鼠跳、心心相印夹球跑、跳圈、蒙眼走等8个项目。比赛现场十分活泼、和谐,牵动着众多家长和师生的心,在比赛中既检测了孩子和家长的机智运动水平,又检验了亲子之间的默契配合程度,家长们在比赛中比速度、比智慧的趣味运动中享受到运动的快乐和亲情的温暖。通过此项活动,促进孩子与家长的情感交流,拉近了家庭与学校的距离。

### 绿化校园,我们在行动

近日,枣庄市市中区西王庄乡第二联校的同学们拿起工具,端起水盆,用他们稚嫩的双手,和老师们一同亲手种下一棵棵小树苗,许下一个美好的心愿,用自己的实际行动绿化校园。通过活动不仅增强了师生爱绿、护绿意识,更进一步提高了校园绿化和美化品位。

(李颖)

滕州28座水库完成除险加固

## 马河水库防洪标准提到5000年一遇

本报枣庄5月29日讯

(记者 孔红星 通讯员 满孝营 高扬)记者29日从滕州市水务局获悉,为迎接汛期的到来,滕州市已经对辖区28座大中小型水库全部除险加固,对塘坝、骨干河道进行加固治理。

自5月28日,滕州防汛工程技术人员开始对全市水利工程开展为期一周的拉网式大检查。目前,滕州市28座大中小型水库全部

完成除险加固,马河、户主水库防洪标准分别提到5000年一遇、2000年一遇;其他小型水库防洪标准均达到300年一遇;同时,借助全国小型农田水利重点县建设,对钓鱼台、黑山、上营等5座塘坝进行了除险加固及灌区配套,防洪标准提高到200年一遇;荆河、北沙河、新薛河等5条骨干河道60余公里的堤防得到了加固治理,加固防洪标准提高到20年一遇。

## 221辆危化品运输车集中“体检”

本报枣庄5月29日讯

(记者 孔红星 通讯员 马召海 关光远)为保障危化品运输安全,滕州市按照枣庄交通运输局的统一安排,对三家危化品运输公司所属的221辆危化品运输车辆进行“集中审验”。

现已进入夏季,气温升高,增大了安全生产的压力。为保障运输安全,5月底,滕州市交通局安全办、运管科、交通运输监察大队的负责人到交运危化品运输分公司和国晖、天德等危化品运输企业检查。执法人员重点打击营运车辆超员、超限、超载、超速和疲劳驾驶;严厉查处客运车辆超范围营运、不按线路行驶、站外违规上下客、非法夹带危险品运输等非法违法行为。



29日,滕州市北辛街道北郊小学通过主题班会,致亲人戒烟一封信、小手牵大手共同创建无烟环境等活动,开启了第25个“世界无烟日”系列宣传教育序幕。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 鲁宜涛 郁金格 摄